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MATEMATIK

Tablo: Kumbarada Biriken Para Miktari

Gin (x) Para miktari (y)
1 25TL
2 30TL
3 35TL

Yukaridaki tablo, iginde 20 TL bulunan kumbarasina her
glin 5 lira atan Ali'nin biriktirdigi para miktarini goster-
mektedir.

Ali’nin kumbarasinda biriken para miktan ile giin sa-
yisi arasinda dogrusal bir iliski bulunduguna gore bu
iligkiyi ifade eden denklem asagidakilerden hangisi-
dir?

X X
A) y=—+5 B) y=20+=
)y 20 )y s

C) y=20x+5 D) y =20 + 5x

Denklemi 2x — 3y = 6 olan dogrunun grafigi i¢in
I.  x eksenini (3, 0) noktasinda keser.

II. 'y eksenini (0, 2) noktasinda keser.

lll. (6, 2) noktasindan gecer.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz| B) lvell
C) lvelll D) I, Il velll
Kalan Yakit Miktari (Litre)
A
60

Zaman (Saat)

0 10

Yukaridaki grafik bir aracin deposunda kalan yakit mikta-
rinin gegen sureye gore degisimini gostermektedir.

Grafige gore 4 saatin sonunda aracin deposunda ka¢
litre yakit kalir?

A) 40 B) 36 C) 32 D) 30
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4. Denklemi 3x + 4y =12 olan dogrunun grafigi asagi-

dakilerden hangisidir?

A) i B) ]
37 ‘}

¥4 o X ) 0 A
A A\

C) N D) \y
4 4

< 0 g < 0 3\ X

Evinden is yerine taksiyle giden Yigit Bey, taksimetre aci-
lis fiyati igin 3,10 TL ve her 100 migin 0,27 TL 6demistir.

Yigit Bey bu yol igin taksiciye toplam 16,6 TL odedi-
gine gore evinin is yerine uzakhgi ka¢ kilometredir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6
y
y=ax+b,\k
3

< X

4

Koordinat sisteminde y = ax + b dogrusunun grafigi veril-
mistir.
Buna gore a+b kagtir?
5 7
A) = B) =
) 2 ) 2

C) 4 D) 8
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Asagida denklemi verilen dogrulardan hangisinin
grafigi orijinden geger?
A) 3x+2y-12=0

C) 4x-1=0

B) 3x-y=0
D)y-4=0

Bir saticl, elindeki 120 makinenin her giin 3 tanesini sat-
maktadir. Saticinin elinde kalan makine sayisi ile gun
sayisi arasinda dogrusal bir iligki vardir.

Buna gore

I. Builigkiyi ifade eden denklem y = 120 — 3x ’tir.

II. Gin sayisi bagimh degiskendir.

[ll. Saticinin elinde kalan makine sayisi bagimsiz degis-
kendir.

IV. Otuzuncu gunln sonunda saticinin elinde 30 makine
kalir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Ivell
C) live lll

B) Il ve IV
D) lve IV

Koordinat sisteminde A(3a + 1, b — 3) ve B(2a — 1, 2b)
noktalarindan gecen dogru y eksenine paraleldir.

Buna gore asagidakilerden hangisi her zaman dog-
rudur?

A) a=-2
C)a+b=2

B) b=-3
D)a—-b=2
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A(1, —4), B(—4, 16) ve C(a, b) noktalari dogrusaldir.
a ve b birer tam sayi olduguna gore a + b asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A) -8 B) -6 C) -4 D) -2

y = 3x + 2 dogrusunun grafigi asagidaki noktalarin
hangisinden ge¢gmez?
A) (0,2)

C) (-2,-4)

B) (2, 8)
D) (-3, 11)

A sehrinden B sehrine giden bir aracin zamana bagl al-

didi yolun degisimini gosteren grafik asagidaki bilgilere

gore cizilecektir.

I.  Arag A sehrinden yola ¢ikarak saatte 80 km sabit
hizla 3 saat yol almigtir.

Il. 4. saatin basindan itibaren saatte 120 km sabit hizla
2 saat yol almigtir.

lll. 5. saatin sonunda 1 saat mola vermistir.

IV. Moladan sonra saatte 60 km sabit hizla 4 saat yol
alarak B sehrine varmigtir.

Buna gore yukaridaki ifadelerden hangisinde c¢izile-

cek grafik x eksenine paraleldir?

A) | B) Il C) Il D) IV
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